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Дана тематика на сьогоднішній день є не менш актуальною серед інших. 

Безпека — це відчуття людьми захищеності, комфорту, соціального 

благополуччя, а запорукою цього є діяльність поліції, яка здійснюється в тісній 

співпраці та взаємодії з населення. Тому, вважаємо обрану  тему  важливою та 

актуальною. Почнемо із загального визначення. Саме визначення складається з 

двох понять, а саме: 1. - «community» - громада; 2. " policing " - діяльність 

правоохоронних (або поліцейських) служб. Отже, поліція в громадах - це політика 

та стратегія, спрямована на досягнення більш ефективного та дієвого контролю 

над злочинністю, зменшення страху перед злочинністю, поліпшення якості життя 

та легітимності діяльності поліції шляхом активного використання ресурсів 

громади для зміни умов, що спричиняють злочини [1, с. 8-9 ]. 

Що стосується набору методів, який сьогодні називається поліцією в 

громадах, почав розвиватися за кордоном, у Великобританії в XIX столітті. Але 

свою назву вона отримала у 1980-х роках у США, коли професійна 

правоохоронна модель, заснована на статистиці, часі реагування та технологіях, 

змусила поліцію дистанціюватися від потреб громади, якій вони мали 

обслуговувати. 
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Серед базових компонентів community policing визначають: 

• організаційну децентралізацію;  

• переорієнтацію патрулювання на двосторонню взаємодію з представниками 

громади;  

• орієнтацію правоохоронної діяльності на наявні проблеми громади та 

встановлені відповідно до них пріоритети.  

Щодо основних компонентів поліції громади, вони включають те, що відоме 

як видимість поліції, їх рівномірне перебування на вулицях та здатність жителів 

громади бачити та спілкуватися з поліцейськими. Дослідження з оцінки 

результатів діяльності поліції показують, що це підвищує почуття захищеності 

мешканців, довіру до поліції та радість від їх роботи. Мета-аналіз літератури 

громадської поліції у 2009 році визначино п’ять ключових складових цієї 

правоохоронної моделі: 1) близькість, видимість та доступність поліції; 2) 

орієнтація на вирішення довгострокових проблем; 3) про активність та 

профілактику; 4) багатосторонні (включаючи міжвідомчі) партнерства; 5) активна 

участь жителів громади у правоохоронних заходах [2,с. 10-12.]. 

Впровадження community policing  сил починається з виявлення, які саме 

проблеми існують у місцевій громаді. Це можна зробити як за допомогою 

безпосереднього спілкування з мешканцями під час патрулювання чи прийому, 

так і за допомогою спеціальних досліджень - інтерв’ю експертів, інтерв’ю фокус-

груп (фокус-груп) та опитувань громадської думки. На цьому етапі "науковий 

звіт" за результатами розслідування проблем місцевої громади є обов'язковим 

документом. Встановіть пріоритети. Другим кроком у впровадженні поліції 

громади є встановлення пріоритетів відповідно до виявлених проблем. 

Дослідження місцевих питань слід проводити регулярно, а їх результати слід 

відображати в щорічній програмі безпеки місцевого населення. Таку програму 

слід публікувати у форматі, зручному для мешканців, щоб вони могли вносити  
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 пропозиції та коригувати програму у міру появи нових пріоритетів або втрати 

певної актуальності. 

На етапах поліції  діалог також може бути корисним для виявлення проблем 

та встановлення пріоритетів в громаді . 

Діалог здатний забезпечити реалізацію компонента «видимість» поліції, а 

саме надає можливість мешканцям громади побачити поліцейських та 

поспілкуватись із ними під час спільної роботи на діалогових зустріч. Наведемо 

приклад з інтернет джерел, використання діалогу в роботі з правоохоронними 

органами:  

З жовтня 2014 року по травень 2015 року в рамках ініціативи в форматі 

багато-сесійного діалогу ідеологічні опоненти – люди з глибоко вкоріненими 

протилежними думками обговорювали причини ідеологічного протистояння 

«Майдан – анти Майдан», визначали позиції та інтереси один одного, 

формулювали умови, за яких життя міста може залишитися мирним. Результатом 

дев’яти зустрічей стала Декларація громадської згоди.  

Одним із пунктів Декларації став такий пункт: «Гарантією збереження миру і 

стабільності в регіоні є активна співпраця громади з усіма гілками влади та 

силовими структурами»[3, с. 40,48-50]. Учасники платформи протягом  зустрічі 

аналізували потенціал розвитку соціально-політичних, економічних конфліктів у 

місті, ризики їх ескалації та розробляли сценарії розвитку конфліктів. В рамках 

платформи визначалися канали передач результатів аналізу й рекомендацій за 

варіантами запобігання конфлікту тим, у кого є ресурси, повноваження, авторитет 

і компетенція для планування і втілення в життя попереджувальних або 

відповідних програм, стратегій, проектів і дій. 

Отже, підсумуємо вищевказане нами, Community policing – це філософія 

повного персоналізованого обслуговування, коли один офіцер патрулює та 

працює на тій же території на постійній основі, має офіс на тій же території та 

працює в про активному партнерстві з місцевими мешканцями з метою виявлення  
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 та вирішення їхніх проблем. Ядром моделі community policing виступають 

партнерські відносини між поліцією та громадою.  

Партнерські відносини визначають як «взаємний зворотний зв’язок» , який 

проявляється, з одного боку, у включенні громади у правоохоронну діяльність, як 

мінімум у формі встановлення її пріоритетів, з іншого боку, – у відповіді поліції 

на конкретні місцеві проблеми. 
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Вступ: Загальновизнано, що рівень довіри до правоохоронних органів в 

Україні є критично низьким вже протягом багатьох років. Це сталося через 

масштабну непрофесійність та некомпетентність правоохоронців, застосування  


